

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

本报“旧挂历 送盲童”活动已收到近万张盲文纸

爱心盲文纸明天就送到盲校



本报泰安12月16日讯(记者 白雪) 自12月9日本报发起“旧挂历 送盲童”活动后,爱心市民和企业积极响应,有几名八旬老人亲自送来留存多年的旧挂历,也有小学生去盲校与盲童联谊,还有爱心企业和学校送来宣传页。截至目前,大家已经捐赠近万张盲文纸。17日,山农大的9名大学生志愿者将到本报编辑部裁剪部分纸张,方便盲童使用。

16日,山东农业大学东校文法学院的大学生文振华拨打活动热线称,他和同学李晓健一起去学校旁边的家属院搜集旧挂历,得知很多老年人没有裁剪挂历,他们主动要求要

本报编辑部帮忙。

山东农业大学青年志愿者协会的7名大学生,也想参与帮忙裁剪旧挂历的活动中,“我们能帮爱心人士裁剪挂历,能多让几个同学过去吗,报名的实在太多了。”山东农业大学青年志愿者协会会长杨承浩说,志愿者们带着尺子和剪刀来,以免挂历太多大家又忙不过来。“能参加这样的活动,觉得也很有意义,恰逢17日上午几位学生都没课。”

截至目前,捐赠的挂历纸将做成近万张盲文纸,够5个盲校的贫困学生用一年,本报热线依旧不停地响起,有爱心超市想组织让市民拿旧挂历来换新挂历的活动,还有爱心志愿

者协会的人想单独前往盲校捐赠盲文纸。

16日,盲校老师得知有这么多多爱心人士帮助孩子,十分感激,一位老师说,孩子们一定会好好学习,回报这些爱心人士,将来走上社会能够自力更生,尽自己最大的能力,把爱心传播下去。

“旧挂历 送盲童”活动将于明日圆满结束,本报将把捐赠的盲文纸送往盲校。

如果仍有爱心人士想捐赠旧挂历,也可直接前往山东省泰安盲人学校(位于东岳大街西段石化饭店西侧小路前行200米路东),请您把挂历纸裁剪成长26cm,宽21.5cm大小后赠送。

小区装紧急呼叫系统 按下键可求助物业



一小区内安装的紧急呼叫系统求助按钮。本报记者 杨思华 摄

本报泰安12月16日讯(记者 杨思华) 近日,泰城部分新小区室内装上家庭紧急呼叫系统,老人或孩子单独在家时出现紧急情况,可以直接一键呼叫物业。

“紧急呼叫系统挺适用于现在的家庭。”在佛光路擂鼓石大街路口西北角一处安装有家庭紧急呼叫系统的小区内,业主李先生说,父母身体不太好,紧急呼叫系统是他和家人在此买房的一个重要原因。“父母为了照顾孩子,现在跟我们一起住,平时我们上班都不在家,万一父母在家出个突发状况,身边没人可不行,这个系统和物业中心连着,我们也放心。”

小区置业顾问告诉记者,目前小区家庭紧急呼叫系统已经全部安装完毕并正常使用。“家庭紧急呼叫系统是和小区物业中心主控室相连的,物业主控中心有工作人员24小时轮流值班。

业主家中的客厅和主卧床头处各有一个呼叫器,也配有钥匙,平时钥匙不用拔下来,一旦出现紧急情况,按下红色的按钮,物业主控中心会及时收到警报,工作人员会尽快前去业主家中察看。”

除了这一小区,泰山大街上一处新小区内也配有紧急呼叫系统。对于紧急呼叫系统的安装,70多岁的王女士表示很感兴趣。“我和老伴都不太会用手机,前段时间在家里摔倒,多亏孩子回来得巧把我送到医院。家里要是这个呼叫器,直接按呼叫按钮就行了。”王女士说,平时可能用不着呼叫器,但是家里有,就相当于多了一个保障。

“家庭紧急呼叫系统对于业主,尤其是对于独居老人来说,多了一层安全上的保障,如果老人感到不适或需要紧急救助,按下求救按钮就能联系工作人员。”物业工作人员说。

孩子亲手裁好旧挂历 家长仔细装订成册



奥林匹克花园小学三年级二班学生们展示成果。本报记者 白雪 摄

本报泰安12月16日讯(记者 白雪 通讯员 孟迪) 泰安奥林匹克花园小学三年级二班的同学们得知盲童需要旧挂历这一消息后,纷纷行动起来,与家长一起动手裁剪废旧挂历,为盲童们制作盲文纸。16日,近300张裁剪好的旧挂历被送到本报编辑部。

16日,泰安奥林匹克花园

小学三年级二班袁文心的家长,代表班级送来近300张裁剪好的旧挂历。她说,“为了这项特殊的任务,孩子和家长们都加入进来。有的将家中的旧挂历一一认真挑选,有的将符合纸质要求的挂历纸分拆下来,叠放整齐,还有的用剪刀小心翼翼地裁剪成合适的尺寸。”

记者看到,有细心的家长

不仅和孩子一起裁好纸张,还用线一点点地缝起来,整理成册方便盲童使用。

“希望通过我们每个人的绵薄之力,给贫困家庭的盲童献上一份关爱和祝福,也希望他们会拥有一个温馨、快乐的童年”。泰安奥林匹克花园小学三年级二班班主任孟迪老师说。

供暖末端暖气不热 热力公司派人调整

本报泰安12月16日讯(记者 陈新) 岱岳区麓秀佳苑小区居民反映暖气不热,城区热力公司工作人员介绍,该小区位于供暖管道末端,所以暖气不热,将派人调整。

16日,记者来到位于岱岳区政广场东侧的麓秀佳苑小区,6号楼1单元居民告诉记者,自从开始供暖,家里暖气一直不热。“家里温度最高的时候才能达到18℃,平时也就是十五六度。”居民张女士说,最近两年供暖季暖气温度都不

高,她也找过热力公司多次,都没有解决问题。“家里既有老人又有孩子,天天冻得在家都得穿棉鞋。”张女士说。

记者采访了该居民楼其他几户居民,居民纷纷表示家里暖气不热。

给该小区供暖的城区热力公司工作人员介绍,该小区位于供暖管道末端,所以暖气不热。“上午已经安排人到该小区查看了,并进行了调整,如果还是不热的话,将再派人过去。”热力公司工作人员介绍。

天冷家中水管结冰 可打6992000“解冻”

本报泰安12月16日讯(记者 王世腾) 近日一股冷空气影响泰安,气温将降至零下8℃,泰安市自来水公司提醒,如发现家中供水设施被冻的问题,可拨打电话6992000,工作人员将上门给自来水管解冻。

泰安市自来水公司工作人员介绍,随着气温降至零度以下,部分居民家中的自来水管因防冻不当而被冻停水。当最低气温出现零度以下时,家中厨房、卫生间的窗户要关严,防止冷空气进入;裸露在室外的水管,可用废旧棉麻衣物、塑料泡沫、海绵或专业保温材料等包扎保温;使用太阳能热水器的市民,除做好设施保温外,长期外出时,一定要关闭上水水阀,将存水放

净;建议市民白天上班时和晚上睡觉时将水龙头开成滴流状(可用盆或桶盛接备用),以防止水管受冻;外出时间较长的市民,外出时一定要先关闭水表前总阀,再打开最低点的水龙头将管中的存水放出,并封好门窗,给邻里或社区留下联系方式,以便应急。

一旦出现供水设施受冻的情况,千万不能使用锐器敲打或明火烧烤,可用强力电吹风进行烘烤,或用织物包裹受冻部位,用温水反复浇灌,利用高压锅产生的热蒸汽来进行熏烤的效果最好。如发现家中供水设施出现被冻等问题,市民可及时拨打市自来水公司客户服务电话:6992000。

泰山区112名重残人员 提前5年领基本养老金

本报泰安12月16日讯(记者 胡阳 通讯员 王健) 16日,记者从泰山区残联获悉,参加居民基本养老保险的重度残疾人,可以提前5年发放基本养老金。据了解,以前领取基本养老保险年龄为60岁,现在泰山区符合条件的残疾人55岁就能领到这笔钱。

目前,全区共122人符合条件,12月底前全部发放完毕。

近日,泰山区残联对年满55周岁,按规定参加泰山区居民基本养老保险且未领取国家规定的基本养老保险待遇,残疾等级为一、二级的重度残疾人,提前发放居民基本养老保险金。泰山区残联会和泰山区

社保局对符合条件的重度残疾人进行了详细的审核,发放工作已经开始,预计12月底全部发放完毕,泰山区符合条件的重度残疾人将全部享受到提前领取居民基本养老保险金。据了解,原来领取基本养老保险金的年龄为60岁以上,现在55岁以上的就可领取。